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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Δημιουργία Μητρώου Εθελοντών και Εθελοντικών Ομάδων Υγείας και Κοινωνικής 
Φροντίδας 

στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας 
 

Ανοιχτή πρόσκληση του Γ.Ν. Λαμίας για υποβολή Αίτησης ενδιαφέροντος εθελοντικής 
εργασίας 

σε πολίτες και εθελοντικές ομάδες που το επιθυμούν 
 
Αξιοποιώντας τις δυνατότητες που προσφέρονται από την ισχύουσα νομοθεσία σχετικά με 
την «Αναβάθμιση του Εθνικού Συστήματος Υγείας» (διατάξεις των άρθρων 11 & 12 του 
Ν.3868 ΦΕΚ Α΄ 129/2010) το Γ.Ν.Λαμίας, προχωρά στη δημιουργία Μητρώου Εθελοντών 
και Εθελοντικών Ομάδων Υγείας και Κοινωνικής Φροντίδας. 
 
Φιλοδοξούμε να οργανώσουμε ένα Δίκτυο Εθελοντών και Εθελοντικών Ομάδων-
Συνεργατών, εντός του Νοσοκομείου μας αλλά και στο Κέντρο Φυσικής Ιατρικής και 
Αποκατάστασης (ΚΕΦΙΑΠ) που υπάγεται οργανικά και διοικητικά στο Γ.Ν.Λαμίας, που θα 
προσφέρουν ανιδιοτελώς τον ελεύθερο χρόνο τους, τις δεξιότητες και τη γνώση τους πάνω 
στους τομείς που δραστηριοποιούνται, προς όφελος της τοπικής κοινωνίας. Με την πλήρη 
οργάνωση των δράσεων θα επιτύχουμε την αλληλεγγύη, την ανθρωπιά και τη συνοχή που 
όλοι οραματιζόμαστε και αξίζουμε. 
 
Με διάθεση να ενισχύσουμε την ανιδιοτελή προσφορά και την κοινωνική παρέμβαση, αλλά 
και με πρόθεση να ευαισθητοποιήσουμε τους φορείς που πιθανά προτίθενται να 
ενισχύσουν την προσπάθεια μας, απευθύνουμε ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ σε κάθε πολίτη 
αλλά και σε κάθε εθελοντική ομάδα να συμπράξει ως εθελοντής, με κοινωνικές πράξεις 
αλληλεγγύης στον τομέα των εθελοντικών παρεμβάσεων στο Νοσοκομείο μας. 
 
Τομείς δραστηριότητας των Εθελοντών και Εθελοντικών Ομάδων Υγείας και Κοινωνικής 
Φροντίδας στο Νοσοκομείο μας: 

 Βοηθητικές εργασίες σε τμήμα του Νοσοκομείου - ΚΕΦΙΑΠ 

 Βοηθητικές εργασίες στη βιβλιοθήκη του Νοσοκομείου 

 Βοηθητικές εργασίες στον κήπο του Νοσοκομείου 

 Τήρηση της καθαριότητας και της τάξης του περιβάλλοντος χώρου του Νοσοκομείου  

 Παροχή πληροφοριών, καθοδήγηση-συνοδεία ασθενών/συνοδών σε διοικητικές 

διαδικασίες και εξυπηρέτηση-διευκόλυνση πρόσβασης ατόμων με αναπηρία & 

κοινωνικά ευπαθών ατόμων  

 Διευκόλυνση πρόσβασης αλλόγλωσσων στο Νοσοκομείο  

 Υποστήριξη στην διοργάνωση ενημερωτικών Ημερίδων, Εκδηλώσεων και Ομιλιών 

σχετικά με την Πρόληψη, Προαγωγή και  Αγωγή Υγείας του πληθυσμού  
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 Υποστήριξη σε ενημερωτικές εκστρατείες διενέργειας προληπτικών ελέγχων του 

πληθυσμού σε θέματα Υγείας και Πρόνοιας, σε Κινητές Μονάδες Πρόληψης κ.α. σε 

συνεργασία και με άλλους Εθελοντικούς Οργανισμούς (Χαμόγελο Του Παιδιού, 

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός κ.α.) 

 Υποστήριξη σε δράσεις προαγωγής του Μητρικού Θηλασμού & του Οικογενειακού 

Προγραμματισμού στο Νοσοκομείο και στην κοινότητα  

 Δημιουργική απασχόληση παιδιών-ψυχαγωγία ασθενών & διάθεση καλλιτεχνικών 

δεξιοτήτων 

 Οργάνωση και υποστήριξη εορταστικών εκδηλώσεων του Νοσοκομείου  

 Υλική προσφορά για την κάλυψη αναγκών των άπορων ασθενών 

 Συμμετοχή σε δράσεις έκτακτης ανάγκης (φωτιάς, σεισμού, πλημμύρας κ.α.) 

 

Οι Εθελοντές και οι Εθελοντικές Ομάδες Υγείας και Κοινωνικής Φροντίδας δεν αμείβονται 
για τη συμμετοχή τους και δεν καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες του Νοσοκομείου. 
 
Το Γ.Ν.Λαμίας θα εκπαιδεύει βάσει επιστημονικού προγράμματος τους εθελοντές και τα 

μέλη των εθελοντικών ομάδων που θα ενταχθούν στο Μητρώο Εθελοντών & Εθελοντικών 

Ομάδων του και θα τους επιβραβεύει πιστοποιώντας την εθελοντική εργασία τους 

χορηγώντας Πιστοποιητικό Παροχής Εθελοντικής Εργασίας και Συστατική Επιστολή, εφόσον 

έχουν συμπληρώσει κατ’ ελάχιστον 30 ώρες εθελοντικής εργασίας. 

 

Περισσότερες πληροφορίες, και ηλεκτρονική αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, μπορεί 
να βρει κάθε ενδιαφερόμενος πολίτης ή εθελοντική ομάδα στην ιστοσελίδα του 
Νοσοκομείου μας:  http://www.hosplam.gr/ στο πεδίο «Εθελοντισμός» 
 
Στοιχεία επικοινωνίας: 
Επιτροπή Διαχείρισης & Αξιολόγησης Εθελοντών του Γ.Ν. Λαμίας 

 22313 56160, Υφαντή Θεανώ (ΤΕ Επισκέπτρια Υγείας - Τμήμα Αιμοδοσίας) 

 22313 56169, Παπαχρήστος Χρήστος (Προϊστάμενος  Αυτοτελούς Τμήματος Ελέγχου, 
Ποιότητας & Έρευνας & Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης) 

 

Το Μητρώο Εθελοντών και Εθελοντικών Ομάδων Υγείας - Κοινωνικής Φροντίδας του 
Γ.Ν.Λαμίας υλοποιείται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3868 (ΦΕΚ Α΄ 129/2010 άρθρ. 

11-12 ) 

 
 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΓΝ ΛΑΜΙΑΣ 

 

 
Ευάγγελος Μ. Χατζημαργαρίτης 
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